



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司 DM增刊

报料热线 69806980

广告热线 69806980

桐庐生活 @桐庐生活

版式设计:张晓霞
责任编辑:张晓霞
报料:1917707125

1

春运来了 送您安全回家,我们准备好了

2019 春运客流量预计 160 万人次,已预备车辆 390 辆

2019年春运自1月21日至3月1日,共计40天。据交通运输部预测,因杭黄铁路开通运营,春运期间来桐游客增多,预计2019年春运期间旅客运量(含高铁)比2018年同期相比略有增加,预计约为160万人次,客运周转量约为3500万人公里。其中长途客运旅客运量受杭黄高铁影响,春运期间旅客运量预计比去年下降30%左右。
详见第4版



过年好 给大家拜年了



岁岁今朝,少不了盘点过去的一年,也谱写新一年的愿望。共同的渴望和期盼在空气中酝酿,年老的父母等待儿女平安回家团聚,恋家的游子进入春运刷票的滚滚洪流,奋斗的人们静心总结一年来的得失,进取者已经开始构建来年的目标规划……

2018年,我们见证了雅加达亚运会上中国运动健儿的力量与美,我们为四大主场外交的成就欢欣鼓舞,我们一起为盛夏的俄罗斯世界杯通宵达旦,我们看着粤港澳大桥把三地的天堑连为通途……无论时代如何转变,跨年的仪式感依然提醒着人们:无论在一年的时间里走了多远,出发的原点仍是家人与自己的平安、健康、幸福。

红烛摇曳团圆的情意,灯笼照亮平安路途,春联盈满美丽的企盼,佳酿散发吉祥的气息,烟花描绘幸福的图画,新春寄托真诚的祝福:过年好,给大家拜年了!祝大家春节快乐!

春节将至年味浓 红红火火迎新年



距离春节还有九天,市场上的“年味”已是越来越浓,家家户户忙“吃”的准备更是高涨,桐庐人过年到底吃什么呢?
详见2版“关注”